

## **Izvešće o matičnoj djelatnosti Tehnickog muzeja**

Voditeljica matične djelatnosti: Božica Škulj, muzejska savjetnica

U obavljanju poslova matičnosti u 2008. g., Tehnički muzej poseban je napor uložio na povećanju muzejskog standarda, odnosno podizanju razine opremljenosti preparatorsko-restauratorske radionice. Nastavljeno je opremanje radionice novom opremom, alatima, uređajima i instrumentima, od čega se može izdvojiti nabava ultrazvučne kupelji Sonorex RK 52, vodene kupelji, garniture alata za lim, opreme za tzv. fotostudio uz fotookular za PC te elektronske vage.

Od ostalih poslova može se izdvojiti stručna pomoć pri korištenju baza podataka u Muzeju policije u osnutku.

Dokumentaristica Tehničkoga muzeja poboljšala je bazu za upis plakata dodavanjem mogućnosti za pretrage i ispise po određenim kriterijima kao i mogućnosti za pregled skeniranih plakata. Poboljšana je i baza za popis magnetskih medija dodavanjem boljih mogućnosti za pretragu. Napravljena je nova baza za upis knjiga u čijoj izradi je sugestijama sudjelovala i knjižničarka Tehničkoga muzeja. Iz multimedijalne baze za popis eksponata napravljeni su ispisi po pojedinim zbirkama za potrebe utvrđivanja svojstva kulturnog dobra pri Ministarstvu kulture RH – Upravi za zaštitu kulturne baštine.

Također je pružena stručna pomoć pri ispisu šest zbirki iz baze ProMUS HT muzeja za potrebe utvrđivanja svojstva kulturnog dobra. Još dvije zbirke bile su popisane u tablicama u MS Excelu iz kojih su izdvojeni nepotrebni viškovi, sortirani podaci i prebačeni u tablice u programu MS Access koje su primjerenije za takve vrste zapisa.

Materijalni troškovi za potrebe matičnosti Tehničkoga muzeja osigurani su najvećim dijelom financijskim sredstvima Ministarstva kulture RH (Ugovor o korištenju sredstava Ministarstva kulture klasa: 612-05/07-03/0039, urbroj: 532-05-02/1-08-02, od 4. travnja 2008), a ostatak vlastitim sredstvima. Ugovor Ministarstva kulture RH za investicijski program o nabavi opreme za obradu metala i drva za preparatorsko-restauratorsku radionicu Muzeja od 14. srpnja 2008. nije obuhvaćen ovim izvješćem.